

我省持续深化监察体制改革,推进纪检监察工作流程再造

站稳台阶再出发

本报讯(记者 杨富东 通讯员 阮凡) 2018年2月13日,随着楚雄彝族自治州永仁县监察委员会组建挂牌,全省16个州(市)、129个县(市、区)监委全部组建挂牌,按照“站稳台阶再出发”的要求,全省进一步推进组织创新、机制创新、制度创新,推动实现对全省157万监察对象监督的有形覆盖、有效覆盖、有力覆盖。

监委组建完成,机构、人员成为关键。为此,我省实行党的纪律检查体制改革、国家监察体制改革和纪

委监委内设机构改革一体推进,力促机构、人员由“组合”到“融合”,实现“1+1>2”的改革效果。在编制、职数、机构“三个不增加”的前提下,我省实行省级、州市级执纪监督与执纪审查调查部门分设。省纪委监委执纪监督审查调查部门从原来的12个增至21个,16个州市纪委监委共设内设机构303个,执纪监督审查调查部门增至221个,129个县(市、区)纪委监委共设内设机构1727个,执纪监督审查调查部门增

至1208个。实现了“形”的重塑、“神”的重铸。

为进一步加强纪法贯通,推进纪法衔接,用好党规党纪、法律法规“两把尺子”,省纪委监委制定了《云南省纪检监察机关监督执纪监察工作办法(试行)》等“四项制度”,协调省委政法委等部门出台“2+8”系列制度,在探索实践中实施流程再造,实现纪委监委工作提速、提质、提效,真正使办案模式由“中途换车”成为“直通车”。

立足研究和解决监察体制改革中碰到的具体问题,省纪委监委建立每月工作例会制度,实行重点工作提示预警和督查督办制度。同时,对线索处置、谈话函询件办理进行流程优化,加强问题线索排查分析过程中的互相制约监督。具体工作中,坚持重心往下,压缩工作环节,减少层层汇报、请示,分管常委既做“指挥员”又当“战斗员”,进一步提高问题线索办理实效和执纪执法效率。

人民满意的公务员

普洱市计划生育协会主任科员许多——

奉献爱心 传递温暖

“多姆姐,艾滋病感染者结婚还能生下健康宝宝吗?”“按时就医吃药,病毒在体内保持很低水平,就不会通过性传播感染,依然能够正常结婚生子。”这个被大家亲切称为“多姆姐”的人,是普洱市计划生育协会主任科员许多,她常常被听众要求分享到两小时甚至更长。

十多年来,许多进行艾滋病防治知识讲座300余场次,累计培训3万多人次。她用讲故事的方式,告诉人们怎样预防艾滋病感染,发现感染了要如何治疗,如何学会与艾滋病感染者安全相处,让人们不再谈艾色变。在她的带动下,普洱市艾滋病感染者有了“家”,全社会防艾意识得到进一步普及。

在参与过一次国际防艾项目后,许多开始投身到艾滋病防治一线,她的工作岗位换了无数个,都和防艾工作相关。18年来,她一直在和艾滋病感染者打交道,开展了大量的艾滋病宣传教育工作和行为干预、关怀救助等工作。

普洱地处边境,毒品犯罪形势严峻,为摸清吸毒人群艾滋病防治状况,有一年,在许多做了大量的工作之后,一名静脉吸毒者同意配合接受检测,并组织其他6名吸毒同伴一同前来,但要求只能在晚上由许多一个人去采集血样。亲友和同事知道后劝她还是不要去,但她不愿错过这个时机,不顾亲友的担心和劝阻,只身前往,打开了一条通往吸毒者社区干预管理的通道。

“第一次接触心里还是很紧张的,后来慢慢地和艾滋病感染者处成了好朋友。”许多首先从关爱感染者开始,她像亲属那样尊重和守护着病人的隐私,像朋友那样向他们宣讲艾滋病知识、引导他们面对现实积极治疗和恢复生活的信心。

许多时常去走访艾滋病感染者,给他们买衣服、买礼物,在她的家里,经常有感染者来做客、吃饭。为了保护感染者的隐私,有人问起,她总是说这是自己的亲戚。有名感染者在生命的最后时刻,把自己最放心不下的孩子托付给了她。

为帮助艾滋病感染者回归到

社会,在墨江哈尼族自治县工作期间,许多率先组织建立了“艾滋病患者关怀互助小组、男男同性恋互助小组和民族民间禁毒文艺宣传队”。这些民间组织至今仍然活跃着,并在防艾工作中发挥了不小的作用。2008年,她和同事们建立了普洱市的第一个艾滋病感染者关怀互助小组——“同心家园”,成为同伴之间相互安慰和勇敢生活的加油站,使感染者感受到了“家”的温暖。如今“同心家园”已经覆盖全部县区,成员达上百人。

防艾工作涉及面广,专业性很强,需要大量的相关知识。许多毕业于普洱卫校,从医的经历对她从事防艾工作帮助很大,为有效与艾滋病感染者这一特殊人群沟通,她又系统地学习了《心理学》,并参加了职业认证考试,获得了“国家三级心理咨询师”职业资格证书。日复一日,许多通过书籍、互联网等渠道收集了大量的资料,学习到相关的专业知识并积极参加系统内的培训,渐渐成长为这个行业的专家。

在逐步熟悉了防艾工作后,许多认识到,必须动员全社会的力量参与到防艾工作中,她积极争取项目、联系企业、深入学校。她把更多精力投入到预防教育,在全社会构筑起防艾战线的钢铁长城。她一方面加强理论学习,另一方面很注重演讲的技巧。每次开展讲座,她根据听众的不同,认真备课,精心地组织每一次活动、每一场讲座、每一次家访、每一次临终关怀……

当许多了解到当前在校青少年学生中艾滋病疫情不断增加,她焦急万分。她不舍余力地深入到各地中学、大中专业学校开展青春健康教育和艾滋病防治知识讲座,培训老师、家长和学生。她还应邀到普洱学院的老挝、缅甸、泰国籍留学生进行专题讲座,她的讲座生动有趣,深入浅出,深受各类人群的喜爱,普洱学院的大学生听完她的讲座后由衷地佩服:“真没想到,艾滋病防治讲座还可以讲得这么精彩!一堂课听下来真是受益匪浅。”

本报记者 沈浩 李汉勇

新春走基层

智慧门牌 扶贫作用大

近日,峨山彝族自治县大龙潭乡选所村委会出了件新鲜事——95户建档立卡贫困户的门口上安上了二维码门牌。别看门牌小,但是作用大:群众扫一扫,扶贫政策是否到户全知晓;干部扫一扫,扶贫措施是否到户心中有数。

记者在上述选所小组的普崇富家门头看到,智慧门牌标注有编号、户主姓名、帮扶干部姓名、帮扶单位名称和二维码。打开微信扫一扫,即可进入“选所村智慧扶贫信息平台”,普崇富的家庭基本情况、生产生活条件、享受帮扶政策、实施帮扶措施以及脱贫情况等依次呈现在眼前。

选所村村委会党总支书记王玲向记者介绍,“选所村智慧扶贫信息平台”是由驻村工作队整合《扶贫手册》《玉溪市精准扶贫明白卡》《结对帮扶联系卡》《扶贫政策宣传手册》“两卡二册”上的内容,自主设计框架样式,组织人员录入内容,由网络公司提供技术支持建成的。通过微信扫码即可进入平台查询相关扶贫信息,平台信息由村委会和驻村工作队负责统一管理并适时更新。

普崇富打开手机点进“选所村智慧扶贫信息平台”,看着上面显示的信息告诉记者自家得到的帮扶支持:“栽美国山核桃,政府补了80棵苗钱;栽三华李的时候,政府每棵苗补了2.5元。这两年领到100只鸡苗,还贷到5万元小额贷款,养了30多只羊……”他说:“现在,只要打开手机看一看,就知道有没有享受到政府给的政策,真是太方便了。”

王玲介绍,门牌扫码进入扶贫信息平台,能让广大群众监督建档立卡工作,做到精确识别;能让村组干部及时掌握建档立卡贫困户的生产生活状况,做到精准帮扶;能让驻村工作队及时掌握扶贫措施落实情况,做到强化监督。

本报通讯员 唐文霖 记者 余红



近日,西畴县2019年文化、科技、法律、卫生“四下乡”示范活动在兴街镇易地扶贫搬迁集中安置点拉开帷幕。来自全县30多个部门的工作人员和300多名专业技术人员开展了政策法律咨询、健康义诊、送春联等丰富多彩的惠民服务活动,吸引了众多群众参加。 本报记者 黄鹏 通讯员 蒋天辉 陈明凯 摄

高高兴兴搬新家

在2018彝年期间,大姚县城易地扶贫搬迁安置点内彩旗飘飘,挂包干部和搬迁贫困户一起春糍粑、观表演、吃年夜饭、话发展,浓浓的年味温暖了贫困户的心。大家在欢声笑语中,共同度过了一个欢乐难忘的彝年。

当天一大早,全县挂包干部们便手提新鲜蔬菜和肉、水果、饮料,纷纷赶往自己挂包的贫困户家中。“老余,今天是你家搬到县城过的第一个彝年,我买了点菜和肉,来和你一起过年喽。”在六直镇烂泥田小组贫困户余兰辉家,县城乡住房与保障中心挂包干部赵海乐呵呵地对主人说。宾主之间有说有笑,一起在新居忙活开了。不一会儿,丰盛的饭菜端上了餐桌,大家在愉快的气氛中一起吃了搬进新居的第一顿彝年团圆饭。

三人一组,两人舂、一人做。哨声一响,安置点内各乡镇贫困户参赛队代表投入到春糍粑比赛中。一起一落,舂出吉祥,做出幸福的“年糕”,一个个大小厚薄均匀的糍粑有序摆放在撒有青



夜幕降临,篝火燃起,县党政领导来到贫困户家中,询问家庭情况、问生活困难、谋收入发展、话美好未来。“感谢党的好政策,让我们从山区搬到了县城,住上了新房子,变成了‘城里人’。”湾碧乡贫困户杨有荣的话语,道出了1178名易地扶贫搬迁安置点群众在这一刻的共同心声:“我们一定要努力好好干,争取早日脱贫奔小康。” 本报记者 饶勇 通讯员 梁家礼

监察体制改革

德宏着力锻造纪检监察“铁军”

本报讯(记者 杨富东 通讯员 李艳) 2018年来,德宏傣族景颇族自治州各级纪检监察机关着力加强自身建设,不断增强纪检监察干部的学习能力、专业能力、执行力和改革创新力。

一年来,全州各级纪检监察机关把开展学习和培训摆在突出位置,持续加强党章党规党纪和宪法监察法的学习。芒市、盈江县、陇川县纪委监委组织开展了纪检监察干部大培训及业务知识测试,做到全覆盖、无遗漏。

为切实提升纪检监察干部的监督、审查调查能力,德宏州纪委监委坚持全员“蓄能充电”,在执纪审查和调查期间,按照新老搭配、专业互补的原则,对机关和派驻机构的全体人员重新进行排兵

布阵,全员参与审查、谈话、陪护、监控、巡查、安全保卫、后勤保障等工作。同时,定期安排新进纪检监察干部和年轻干部轮流到州纪委监委信访室坐班接访。2018年,州纪委监委共抽调纪检监察干部130人次参与审查调查。

在认真落实《德宏州纪委监委纪检监察干部谈心谈话办法(试行)》,开展谈心谈话、纠偏正向的同时,德宏州严格执行“反映纪检监察干部信访举报问题线索上管一级”办法,坚持刀刃向内,严防“灯下黑”。2018年,州纪委监委受理处置反映纪检监察干部的问题线索9件9人,其中立案3件3人,函询3件3人,了结1件1人,重件1件1人,正在排查1件1人。

中国长城资产管理股份有限公司云南省分公司与孙如兴 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司云南省分公司与孙如兴达成的《资产转让协议》(编号:中长城资(滇)合字[2018]2-10号),中国长城资产管理股份有限公司云南省分公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保债权,借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议、展期协议和其他相关协议项下的全部权利依法转让给孙如兴(身份证号码:532621196803020038)。中国长城资产管理股份有限公司云南省分公司与孙如兴特此公告通知各借款人、担保人以及借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情况的相关承债主体或清算主体。孙如兴作为上述债权的受让方,现公告要

求公告清单中所列包括但不限于债务人、担保人及承债主体、清算主体等其他相关当事人,从公告之日起立即向其履行主债权合同及担保合同约定的还本付息、费用承担等义务或相应的担保责任(若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体

资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。
中国长城资产管理股份有限公司云南省分公司
孙如兴
2019年1月15日

公告清单

序号	债务人名称	合同名称	合同编号	担保人名称
1	云南好宝有机农业有限公司	流动资金循环借款合同	0105103539150225410000012	云南顶尖娱乐有限公司、吴叶春、谢涛、张廖莎
2		最高额抵押合同	0105103539150225210000001	

分类广告

公告
注销公告
云南紫悦商贸有限公司于2018年12月29日经公司股东会决议解散,并成立清算组,请公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期

后果自负。
云南紫悦商贸有限公司清算组
注销公告
昆明兴前经贸有限公司于2019年1月1日经公司股东会决议注销,并成立清算组,请公司债权人自本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权,逾期后果自负。
昆明兴前经贸有限公司清算组

登报作废
△昆明伊千夜餐饮管理有限公司遗失昆明市盘龙区农村信用合作社农坝信用社开户许可证,核准号:J7310030206901;编号:7310-01203716;账号:0200039315358012,特登报作废。

△李云森遗失机电二级建造师执业资格证书,编号:536209110601636028,登报作废。
△刘宽遗失昆明城市建设投资有限责任公司开具的编号为5031771、2031630收据两份,登报作废。
△弥勒市东风海菲饭店遗失税务登记证副本,号码:5325261985112384X03;国家税务总局通用机打发票1份,代码:153001614040,号码:02546447,登报作废。
△梁启瑞遗失昆明市五华区气象路24幢1单元602室昆明市个人购买公有住房审定书原件2份。
△赵常铭遗失出生证,号码:M530537775,登报作废。
△刘伟遗失云南大学物流管理专业专科毕业证,证号:1067352008606004387;云南大学国际经济与贸易专业专本毕业证,号码:106735201505000944,登报作废。
△菊贵宏遗失建筑工程专业二级建造师执业资格证,编号:536215111010103523,登报作废。
△弥勒市红祥土特产店遗失国税税务登记证正本,证号:云国税字 92532526MA6KGLWJXP,登报作废。

△弥勒市竹园镇个体户李开文遗失国税税务登记证、副本,号码:云国税字 53012619780303081501,特登报作废。
△吴平遗失云南官房土地房屋开发经营股份有限公司众和康园42-2-402购房收据,号码:0012936,金额:壹拾贰万元,登报作废。
△弥勒市顺发建材经营部遗失国、地税税务登记证副本各一本,证号:云国、地税字 511602198910256404,特登报作废。
△冯海霞遗失护士执业证

书,编号:201853014938,登报作废。
△刘勇遗失昆明市五华区国有资产投资管理有限责任公司物业管理分公司开具押金收据,号码:3009992,金额:15233元整,登报作废。
△昆明市盘龙区唐张小吃店遗失营业执照正本,号码:92530103MA6KPL2450,登报作废。
△云南龙光农业科技开发有限公司遗失昆明官渡农村合作银行十里分理处银行开户许可证,核准号:J7310028583201,登报作废。